1. Пяти машинам текстильной фабрики требуется пять минут, чтобы изготовить пять вещей. За сколько минут 100 машин изготовят 100 вещей? 
Решение. Если 5 машин работают одновременно и на изготовление 5 вещей им нужно 5 минут, то получается, что каждая машина изготавливает по 1 вещи за 5 минут. Соответственно 100 машин, работающих на тех же условиях и с той же скоростью, из готовят 100 вещей за те же самые 5 минут.
2.В пруду растут кувшинки. Каждый день их число удваивается. Для того, чтобы они полностью заполнили все озеро, требуется 48 дней. Сколько дней нужно, чтобы они покрыли половину озера?
Решение. Пусть S - площадь поверхности озера, S0 - площадь одной кувшинки. Пусть в первый день в пруду было x шт. кувшинок, тогда во второй день их стало 2*x шт., в третий - 4*x шт., в n-й - 2ⁿ⁻¹*x шт. По условию, S0*2⁴⁸⁻¹*x=S0*2⁴⁷*x=S. Половина площади озера равна S/2. Так как S0*2⁴⁷*x=S, то S/2=S0*2⁴⁷*x/2=S0*2⁴⁶*x. Отсюда следует, что для покрытия кувшинками половины пруда требуется 46+1=47 дней.
 Или 2й способ (логическое рассуждение)
[bookmark: _GoBack]Если каждый день площадьзарослей удваивается, то половину поверхности пруда они займут за сутки до истечения 48-дневного срока, потребного цветам, дабы покрыть водоем полностью. То есть за47 дней.
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B CETW NOABW/ICA CAMbIN KOPOTKIH TECT HA 10, KOTOPbIN
PA3PABOTAN POMECCOP MIT LUEWH ®PENEPYK. OH COCTONT
BCEr0 13 TPEX MATEMATHYECKIX BOMPOCOB, NIPABI/IbHBIE
OTBETbI HA KOTOPIE HAXOQAT HE BOJIEE 17% U3 ONPOLIEHHBIX.

1. COBMECTHAA CTOUMOCTb TEHHWCHO! PAKETKY 1 TEHHWCHOTO
MAYNKA COCTABIAET 1,10 [10JINNAPA. PAKETKA IOPOXXE MAYA HA
1I0/INIAP. CKO/IbKO CTOUT MAY?

2. ATV MALUVIHAM TEKCTITIbHOM AEPUKY TPEBYETCA NATH
MUHYT, YTOBbI U3r0TOBWTD NATH BELLIEW. 3A CKOJIbKO MARYT
100 MALLIMH V3T OTOBAT 100 BELLEV?

3. BIPYLY PACTYT KYBLUIVHKM. KAXIbIii IEH MX KONHYECTBO
YBEJINUMBAETCA B 1BA PASA. ECJIV [LA TOT'0, Y4TOBbI OHN
MOJIHOCTbIO SATOJTHA/IN O3EPO TPEBYETCA 48 [IHEW, TO
CKOJTbKO IHEN HY)KHO, YTOBbI OH NOKPbUIN TOJIOBIHY 03EPA?
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PeweHune

B napke poc/u WMk 1 KNeHbl. KneHos cpeam Hux 6bino 60%. BecHoii B napke nodadifin
JUMNbI, NOC/E YEro KNEHOB CTaN0 20%. A OCEHbIO NOCAANM KeHbl, U K/IEHOB Clra/io
cHoBa 60%. Bo CKONbKO pas yBe/Iniunioch KoMuecTBO JepeBbeB B Napke 3a rog?

PeweHue

Mepsoe peluexne. [lo Hauyana nocagok Annbl cocTaBnAnm 2/5, a Knéubl - 3/5
BCeX [lepeBbeB B napke. K 1eTy UNC/I0 KIEHOB He U3MEHUTOCh, OAHAKO OHI
cTanu cocTasnsTh 1/5 Bcex AepeBbeB. CrejoBaTenbHO, KoSIMUecTBO BCEX
[AlepeBbeB B Napke yBenuynaock sTpoe. Mpu aTom nunbl coctasnsinn 4/5
BCeX [lepeBbeB.
K 3ume He n3MeHnI0Ch KoNM4YeCcTBO M, HO OHU CTan CocTaBnsTh 2/5
BCex fiepeBbeB. CriefjoBaTenbHO, KO/IMYEeCTBO BCEX [jepeBbeB YBeMUNIoch
ellé BABoe. TakuM 06pasoM, 3a rof KoNYECTBO AePEBLEB YBENNUMIOCH B
6 pas.
Bropoe pelueHne. CHavana nun 6bi10 B 1,5 pasa MeHblUe, YeM KNEHOB, a
noToM cTano B 4 pasa 6onblue. Mpu 3TOM KONNYECTBO KNEHOB He
MeHs0Ch. 3HauuT, aun ctasio B 1,5 - 4=6 pas 6osbLue. 3ameTiM, 4To K
KOHLLy rofja OTHOLLIEHNE YKUC/a KIEHOB K YMCAY JIMM CTasI0o TakiM Xe, Kak
6b1N10 B Havane.
MocKosibky OCeHbto KONIMUECTBO JIUM HE MEHSINIOCh, KOMIMUECTBO KTEHOB
TOXe YBENUMOCh B LIeCTb pas. To eCTb YNC/IO fjepeBbeB B napke
YBENMUNIOCH B LUECTb pas.

OTtBer

B 6 pas.




